

Listopad bude patřit Veletrhům pracovních příležitostí

29.10.2024 - Jitka Čmoková | Krajský úřad Karlovarského kraje

Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje opět připravuje nejnavštěvovanější regionální akci zaměřenou na trh práce - Veletrhy pracovních příležitostí 2024.

Konat se budou jako tradičně v listopadu ve třech největších městech kraje. Novinkou letošního ročníku bude přítomnost zástupců vysokých škol, které v regionu působí. A i letos jsou součástí akce oblíbené doprovodné workshopy. První veletrh se uskuteční ve čtvrtek 7. listopadu v sokolovském Městském domě kultury.

„Veletrhy pracovních příležitostí každoročně přilákají stovky uchazečů o zaměstnání a jsou tak skvělou příležitostí pro zaměstnavatele z celého kraje, aby do svých týmů našli nové talenty,“ sdělila Lenka Mansfeldová, ředitelka Krajské hospodářské komory Karlovarského kraje (KHK KK). „Na účastníky z řad zájemců o zaměstnání čeká opět pestrá nabídka míst, a to od pozic s nižšími nároky na kvalifikaci po manažerské posty.“

Velká část zaměstnavatelů se veletrhů zúčastňuje pravidelně, ale stále zbývají volná místa pro nové zájemce z řad místních firem. „S mnohými společnostmi spolupracujeme dlouhodobě. Máme proto velkou radost, že se na veletrh hlásí ještě před spuštěním registrace. Svědčí to o tom, že zaměstnavatelé jsou s akcí spokojeni a už s ní ve svých plánech počítají,“ doplnila Lenka Mansfeldová.

Hospodářská komora letos mezi vystavující pozvala i zástupce všech vysokých škol, které v regionu nabízí své studijní programy. Mezi návštěvníky každoročně bývá mnoho studentů středních škol, kteří si díky tomu mohou udělat představu nejen o firmách, které v kraji působí, ale i dostupných oborech pro další studium.

Připraven bude také tentokrát doprovodný program, díky kterému návštěvníci veletrhu zblízka poznají profese regionálních firem, ale i policie, hasičů, záchranářů nebo vězeňské služby. Chybět nebude ani odborné kariérní poradenství, které účastníkům pomůže připravit se na pohovor, vylepšit svůj životopis nebo zapracovat na reprezentativním zevnějšku.

Na veletrhy každoročně zavítá kolem 500 uchazečů o zaměstnání a dalších víc než 1 500 žáků a studentů. Pro zaměstnavatele tak jde o příležitost nejen navázat přímý kontakt se zájemci o práci, ale také zvýšit povědomí o nich samých.

Termíny a místa konání veletrhů:

- 7. 11. 2024- Městský dům kultury, Sokolov
- 14. 11. 2024 - Kulturní centrum Svoboda, Cheb
- 28. 11. 2024 - Hotel Thermal, Karlovy Vary

Veletrhy budou pro návštěvníky otevřeny vždy od 9 do 16 hodin.

Pro členy Krajské hospodářské komory Karlovarského kraje je účast zdarma. Pro nečlenské firmy je cena stanovena na 6 tisíc korun za jeden veletrh, případně 12 tisíc korun za účast na všech třech akcích. Nezmeškejte příležitost! Přihlaste svou firmu co nejdříve a připravte se na setkání s novými talenty a potenciálními zaměstnanci. Pro více informací a registraci navštivte web Krajské

hospodářské komory Karlovarského kraje.

Veletrhy pracovních příležitostí pořádá Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje společně s Karlovarským krajem a Úřadem práce ČR, akci podpořila i města Cheb a Sokolov. Poděkování patří hlavnímu partnerovi akce, společnosti Mattoni, která zajišťuje nápoje pro vystavující.

<https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/listopad-bude-patrit-veletrhum-pracovnich-prilezitosti>